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Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації
Серія КУ №578-216 «Вісник органів самоорганізації населення»
Мова видання: українська
Вид видання за цільовим призначенням: довідкове інформаційне
Засновник: Головне управління з питань внутрішньої політики і зв’язків з громадсь кістю виконавчого 
органу Київської міської Ради (Київської міської державної адміністрації)
Друк: ТОВ «Укрполіграфмедіа», 04123, м. Київ, вул. Фрунзе, 104-А.
Замовлення: КП «Столиця». Загальний наклад: 200 000 прим.

На підставі дозволів, наданих 
Київською міською радою на ство-
рення органів самоорганізації на-
селення, відбулася низка зборів 
(конференцій), на яких таємним 
голосуванням жителі обрали пред-
ставницькі органи за місцем про-
живання. Зокрема, у Святошин-
ському районі керівником органу 
самоорганізації населення «Бу-
динковий комітет «Вулиця Зодчих, 
60/1» обрано Василя Васильовича 
Рудніцького. Розпорядженням ви-
конавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної 
адміністрації) №1391 від 16 серпня 
2013 року вказаний орган самоор-

ганізації населення зареєстрова-
ний та внесений до Єдиного реєстру 
органів самоорганізації населення 
м. Києва під номером 119.

Зборами жителів будинку 4/30 
по провулку Литовському у Голо-
сіївському районі створений орган 
самоорганізації населення, який 
легалізований шляхом повідомлен-
ня про заснування (керівник – Єв-
ген Анатолійович Голуб). 

Департаментом суспільних 
комунікацій виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) 
також розглядаються документи 
на реєстрацію ще 4 органів само-

організації населення: 2 мікрора-
йонних комітетів у Дніпровському 
районі – «Дніпровець» та «Воскре-
сенка», 1 мікрорайонного комітету 
у Дарницькому районі – «Борт-
ничі» та 1 будинкового комітету в 
Солом’янському районі по вулицях 
Городня, 7, Докучаєвська, 12. 

Також найближчим часом очіку-
ється вихід розпорядження виконав-
чого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміні-
страції) про реєстрацію квартального 
комітету по вулиці Миколи Юнкеро-
ва, 50 в Оболонському районі.

Бажаємо плідної роботи на бла-
го киян!

Серед десяти районів столиці 
Деснянський посідає особливе міс-
це щодо діяльності органів само-
організації населення, адже тут 
їх найбільше порівняно з рештою 
районів, а керівний склад ОСН має 
значний практичний досвід роботи. 
13 мікрорайонних, 1 квартальний 
та 1 будинковий комітет охоплюють 
майже 200 тисяч мешканців.

Кожен деснянський ОСН має 
свої пріоритети в роботі, адже те-
риторії різні, питання чи пробле-
ми, які турбують жителів, – також 
відрізняються.

У районі активно працює коор-
динаційна рада керівників ОСНів, 
яку очолює керівник «Комітету мі-
крорайону «Джерело» О.І. Черевко.

Як зазначають керівники 
ОСНів Деснянського району, за 
останні 2 роки активізувалася 
увага до їхньої роботи як з боку 
мешканців району, так і органів 
влади різних рівнів.

Хоч і поступово, але змінюєть-
ся на краще співпраця з Деснян-
ською районною державною адмі-
ністрацією, набираючи системного 
характеру та конструктивізму.

Зокрема, останнім часом у прак-
тику роботи Деснянської РДА ввій-
шли тематичні наради з активом 
ОСН району, де обговорюються про-
блемні питання місцевих жителів.

Так, керівник ОСН «Квар-
тальний комітет «Радосинь-2» 
М.М. Титарчук зазначив, що ново-
призначений голова району С.М. 
Прокопенко приділяє ОСНівцям 
чимало уваги, знає особисто біль-
шість керівників, реагує на їхні 
запити та побажання.

Працівники ОСНів упевнені, 
що в співпраці з Київською місь-
кою державною адміністрацією та 
Деснянською райдержадміністра-
цією, за підтримки мешканців ра-
йону, вони готові вирішувати най-
важливіші питання киян.

Міцніє ОСНівський рух столиці

Центр правової допомоги – до послуг киян

Гуртуються деснянці

На фото зліва Направо: керівНики оСНів «ЧерНігівСький» в.а. каЧаНеНко, 
«радоСиНь-2» М.М.  титарЧук, «коНтакт» в.г. кирпаЧ, голова деСНяНСької 

рда С.М. прокопеНко, керівНики оСНів «НоводеСНяНСький» 
Є.ф. пушкарьов, «ліСовий-4» Н.п. Цукур, Секретарі оСНів «коМітет Мікро-

райоНу «МилоСлавСький» Н.л. Скоредова та «квартальНий коМітет 
«радоСиНь-2» о.в. клиМеНко

20 серпня 2013 року згідно з планом роботи Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу 
Київради (Київської міської державної адміністрації) відбувся семінар для керівників органів самоорганізації 
населення м. Києва мікрорайонного рівня на тему «Координація діяльності органів самоорганізації насе-
лення щодо надання правової допомоги жителям» із залученням працівників комунального підприємства 
«Центр правової допомоги киянам, які опинились у складних життєвих обставинах».

У роботі семінару взяли участь керівники ОСН – представники всіх 10 районів столиці, презентував 
роботу комунального підприємства заступник начальника Я.С. Постоленко.

Надаємо інформаційно-методичні матеріали семінару для використання у роботі для всіх керівників 
ОСН та мешканців столиці.

Відповідно до Положення 
про порядок організації та на-
дання безоплатної правової до-
помоги особам, які опинились у 
складних життєвих обставинах, 
структурний підрозділ комуналь-
ного підприємства «Госпкомоб-
слуговування» «Центр правової 
допомоги киянам, які опинились 
у складних життєвих обстави-
нах» (створений розпорядженням 
Київського міського голови від 
08.11.2006 р. № 398/585, далі – 
Центр) надає безоплатну правову 
допомогу працездатним особам, 
пенсіонерам та інвалідам, зареє-
строваним у м. Києві, якщо серед-
ньомісячний сукупний дохід на 
кожного члена сім’ї за попередній 
квартал не перевищує прожит-
кового мінімуму більше, ніж на 
три неоподатковуваних мінімуми 
прибутків громадян.

Органи соціального захисту на-
селення м. Києва видають направ-
лення до Центру малозахищеним 
громадянам за місцем реєстрації 
у м. Києві, за узгодженою формою.

Працівники Центру, згід-
но з розділом III Указу Прези-
дента України № 509/2006 від 
09.06.2006 р., надають такі види 
правової допомоги:

- безоплатна первинна право-
ва допомога, яка включає надан-
ня правової інформації, правових 
консультацій та роз’яснень, скла-

дання правових документів (звер-
нень, довідок, запитів тощо), крім 
процесуальних, допомогу в досту-
пі до вторинної безоплатної право-
вої допомоги та альтернативних 
форм вирішення спору, зокрема 
медіації (посередництва);

- безоплатна вторинна правова 
допомога, яка включає складання 
процесуальних документів, захист 
від обвинувачення, представни-
цтво особи в судах та інших дер-
жавних органах;

- надання безоплатної право-
вої допомоги бездомним та мало-
захищеним особам у відновленні 
та отриманні втрачених паспортів 
громадян України.

Надання безоплатної право-
вої допомоги працівники Центру 
здійснюють за направленнями 
органів соціального захисту насе-
лення м. Києва у приміщенні Цен-
тру та без направлень – у пред-
ставництвах органів соціального 
захисту населення м. Києва.

На підставі особистої заяви 
та необхідних документів, пере-
лік яких визначається згаданим 
Положенням, органи соціального 
захисту населення м. Києва на-
дають заявнику направлення для 
отримання безоплатної правової 
допомоги.

Направлення на отримання 
безоплатної вторинної правової 
допомоги видається на підставі:

- паспорта;
- особистої заяви малозабезпе-

ченої особи, її опікуна або органі-
зації, яка виконує щодо неї функ-
ції опікуна;

- довідки за формою № 3 з 
ЖЕКу про склад сім’ї;

- довідки про доходи всіх чле-
нів сім’ї, зареєстрованих на одній 
житловій площі, за попередній 
квартал;

- трудової книжки (для праце-
здатних непрацюючих осіб);

- довідки зі служби зайнятості 
(для працездатних непрацюючих 
осіб).

Для отримання безоплат-
ної первинної правової допо-
моги (юридичної консультації), 
а також визначення права на 
отримання направлення на вто-
ринну правову допомогу слід 
особисто в години прийому звер-
нутись до районного управлін-
ня праці та соціального захисту 
населення районної в місті Киє-
ві державної адміністрації або у 
приймальню громадян «Центру 
правової допомоги киянам, які 
опинились у складних життєвих 
обставинах» (м. Київ, вул. Хре-
щатик, 36). 

Інформацію щодо отриман-
ня безоплатної правової допо-
моги ви можете одержати за 
телефоном Центру: 202-71-80. 

АКТУАЛЬНО
На виконання доручення голови київської міської держав-

ної адміністрації о. попова департаментом житлово-кому-
нальної інфраструктури розробляться проект розпорядження 
виконавчого органу київради (київської міської державної ад-
міністрації), яким буде затверджено положення про здійснен-
ня органами самоорганізації населення контролю за якістю 
ремонтних робіт у житлових будинках м. києва.

до розробки вказаного проекту положення залучені ряд 
керівників оСНів столиці.

з напрацьованими матеріалами кияни, представники 
оСНів можуть ознайомитися та внести свої зауваження та 
пропозиції за адресою: Хрещатик, 44, департамент суспільних 
комунікацій, 4 поверх, каб. 412, конт. тел. 230-92-07.
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Під кОНтрОлеМ ГрОМади
30 липня 2013 року згідно з 

планом роботи Департаменту су-
спільних комунікацій виконавчого 
органу Київської міської ради (Ки-
ївської міської державної адміні-
страції) відбувся семінар для пред-
ставників структурних підрозділів 
Київської міської та районних у 
м. Києві державних адміністрацій, 
представників Громадської ради 
при Київській міській державній 
адміністрації та керівників ор-
ганів самоорганізації населення 
м. Києва на тему: «Координація ді-
яльності органу виконавчої влади, 
органів самоорганізації населення 
і громадської ради щодо проведен-
ня громадської експертизи».

В обговоренні актуальних про-
блем та кращих практик участі 
громадськості у формуванні та 
реалізації державної політики 
шляхом упровадження механіз-

му громадської експертизи взя-
ли участь Михайло Вікторович 
Шевченко – головний спеціаліст 
сектору сприяння розвитку грома-
дянського суспільства та взаємодії 
з об’єднаннями громадян відділу 
комунікацій з громадськістю Де-
партаменту інформації та кому-
нікацій з громадськістю Секрета-
ріату Кабінету Міністрів України, 
Андрій Євгенович Нєстєрков – 
керівник органу самоорганізації 
населення «Комітет мікрорайону 
«Русанівка» Дніпровського району 
та Ольга Сушко, юрист Інституту 
Медіа Права.

Учасники семінару отримали 
практичний посібник «Громад-
ська експертиза: теоретичні та 
практичні аспекти», який дає 
можливість громадським ак-
тивістам і представникам дер-
жавного сектору ознайомитися 

з теоретичними основами та 
практичними аспектами понят-
тя громадської експертизи як 
форми залучення громадськості 

до процесу управління держа-
вою.

До слова, Департамент су-
спільних комунікацій розро-

бив та узгодив «Механізм дій 
виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) у спри-
янні інститутам громадянського 
суспільства в проведенні гро-
мадської експертизи діяльності 
виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської 
державної адміністрації)», яким 
унормовано порядок проведення 
громадської експертизи в м. Киє-
ві. Вказаний документ надійшов 
для використання в роботі всім 
структурним підрозділам вико-
навчого органу Київської міської 
ради (Київської міської держав-
ної адміністрації).

Враховуючи численні звернен-
ня керівників громадських орга-
нізацій та керівників органів са-
моорганізації населення, подаємо 
витяги з вказаного документу. 

МЕХАНІЗМ ДІЙ
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 

у сприянні інститутам громадянського суспільства в проведенні громадської експертизи
діяльності виконавчого органу Київської міської ради

(Київської міської державної адміністрації)

Громадська експертиза діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) – складова механізму демократичного управління містом, 
який передбачає проведення інститутами громадянського суспільства оцінки діяльності ви-
конавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), ефек-
тивності прийняття і виконання рішень, підготовку пропозицій щодо розв’язання суспільно 
значущих проблем для їх урахування міською владою у своїй роботі.

Нормативно-правова база: 
Постанова Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 р. № 976 «Про затвердження 

Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади».

Суб’єкти проведення громадської експертизи – інститути громадянського суспільства та 
Київська міська державна адміністрація (структурні підрозділи, до компетенції яких на-
лежить запит на проведення такої експертизи).

Інститути громадянського суспільства, які мають право звернутись на проведення гро-
мадської експертизи:

1) громадські організації;
2) професійні спілки;
3) творчі спілки;
4) організації роботодавців;
5) благодійні організації;
6) релігійні організації;
7) органи самоорганізації населення;
8) недержавні засоби масової інформації;
9) інші непідприємницькі товариства й установи, легалізовані відповідно до законодавства;
10) Громадська рада при Київській міській державній адміністрації.

Порядок організації роботи щодо сприяння інститутам громадянського суспільства у 
проведенні громадської експертизи Київської міської державної адміністрації (структурних 
підрозділів, до компетенції яких належить запит на проведення такої експертизи)

1. Отримання від інститутів громадянського суспільства запиту на проведення громад-
ської експертизи.

Запит повинен містити:
– найменування інституту громадянського суспільства;
– відомості про його легалізацію, місцезнаходження та електронну адресу (за наявності);
– предмет і мету громадської експертизи;
– перелік документів та інших матеріалів, необхідних для проведення громадської екс-

пертизи;
– адресу, за якою повинна надсилатися відповідь на запит, або прізвище, ім’я та по 

батькові особи, уповноваженої одержати таку відповідь, її контактний телефон і електронну 
адресу (за наявності). 

2. Видання наказу про сприяння у проведенні громадської експертизи:
Фаховий структурний підрозділ виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) після надходження письмового запиту щодо проведення 
громадської експертизи видає у тижневий строк наказ про сприяння інститутам громадян-
ського суспільства у проведенні такої експертизи.

День надходження письмового запиту є датою початку проведення громадської експер-
тизи. Складові наказу про проведення громадської експертизи:

- Прізвище, ім’я, по батькові та посада особи (осіб), відповідальної (відповідальних) за 
забезпечення взаємодії з інститутом громадянського суспільства під час проведення гро-
мадської експертизи.

- Рішення про утворення (у разі потреби) робочої групи для підготовки необхідних мате-
ріалів із залученням представників інституту громадянського суспільства, який ініціював 
проведення громадської експертизи.

- Перелік заходів, що здійснюватимуться з метою підготовки матеріалів, які надавати-
муться інституту громадянського суспільства.

Зміст наказу про сприяння у проведенні громадської експертизи доводиться до відома 
інституту громадянського суспільства, що ініціює проведення громадської експертизи, про-
тягом трьох днів з моменту його видання.

У разі наявності сумнівів щодо відповідності запиту на проведення громадської експер-
тизи законодавства або щодо можливості надання інформації, що запитується, керівник 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) дає 
завдання юридичному та фаховим підрозділам щодо вивчення відповідності запиту зако-
нодавству та визначення орієнтовного переліку інформації, яку може надати орган вико-
навчої влади.

Якщо запит на проведення громадської експертизи не відповідає законодавству, фаховий 
структурний підрозділ виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської держав-
ної адміністрації) готує обґрунтовану відповідь інституту громадянського суспільства.

3. Розміщення інформації про проведення громадської експертизи на офіційному веб-
сайті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Фаховий структурний підрозділ виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) надає Департаменту суспільних комунікацій інформацію 
про надходження запиту щодо проведення громадської експертизи та заходи, здійснені з 
метою сприяння її проведенню, для оприлюднення на офіційному веб-сайті Київської місь-
кої влади у тижневий строк з моменту надходження запиту.

4. Надання документів та матеріалів.
Фаховий структурний підрозділ виконавчого органу Київської міської ради (Київської місь-

кої державної адміністрації) подає інституту громадянського суспільства необхідні матеріали або 
завірені в установленому порядку їх копії з урахуванням вимог та строку, визначених Законом 
України «Про інформацію» (див. також Закон України «Про доступ до публічної інформації»).

5. Опрацювання експертних пропозицій.
Експертні пропозиції за результатами проведення громадської експертизи інститут 

громадянського суспільства надає керівнику органу виконавчої влади виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для розгляду за участі 
ІГС у двотижневий термін.

Департамент суспільних комунікацій розміщує у тижневий строк на офіційному веб-
сайті Київської міської державної адміністрації експертні пропозиції ІГС за результатами 
громадської експертизи.

За результатами розгляду експертних пропозицій фаховий структурний підрозділ вико-
навчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розроб-
ляє і затверджує наказом (розпорядженням) заходи, спрямовані на їх реалізацію.

Фаховий структурний підрозділ виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) у десятиденний строк подає інституту громадянського сус-
пільства, що проводив громадську експертизу, письмову відповідь про результати розгляду 
експертних пропозицій, заходи, спрямовані на їх реалізацію, та одночасно інформує Де-
партамент суспільних комунікацій для розміщення інформаційних матеріалів у засобах 
масової інформації та/або на офіційному веб-сайті КМДА.

У разі необхідності отримання консультацій щодо сприяння проведенню гро-
мадської експертизи звертайтесь до Департаменту суспільних комунікацій за 
тел.: (044) 278-29-98, 202-72-48; e-mail: guvp_kmda@ukr.net
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…Випало зустрітися з керів-
ником ОСН «Будинковий комітет 
«Вулиця Ганни Ахматової, 41, 43» 
Людмилою БЕЙ якраз наприкінці 
серпня.

– Приходьте у сквер, що в на-
шому дворі, – так напередодні ска-
зала вона у телефонній розмові. – 
Його хоч і не до кінця засаджено, 
та цю оазу проектували провідні 
дизайнери ландшафту з «Київпро-
екту». Це якраз той випадок, коли 
краще один раз побачити, ніж сто 
разів почути.

Звучало заманливо. Тож я за-
вітала на гостину в цей куточок 
Дарницького району столиці, 
майже 2-тисячна громада якого 
об’єдналася в самоврядний орган з 
правами юридичної особи і пред-
ставницькими правами в органах 
влади. І не пожалкувала. Бо було 
що побачити. А ще більше – по-
чути від місцевих мешканців, які 
відпочивали у своєму сквері.

Наприклад, аж не вірилося, 
що якихось півтора року тому на 
місці, де нині зелена оаза з роз-
кішними квітниками, майже 
4-метровою красунею-ялиною в 
центрі, ошатними дерев’яними 
лавочками та ажурними ліхтаря-
ми, зяяла… величезна котловина, 
багнюка і пил від якої розноси-
лися до самих під’їздів місцевих 
жителів, та цілодобово гуркотіли 
самоскиди з будматеріалами. Зго-
дом Людмила Анатоліївна перепо-
віла в подробицях історію, що вже 
стала часточкою долі жителів ма-
сиву. Перші спроби «зазіхання» на 
майданчик датуються 2005 роком, 
коли влітку невідомий забудовник 
виставив паркан, негайно зне-
сений обуреними мешканцями. 
Обачний забудовник вирішив на-
далі не повторювати спроби.

Наступного разу люди побачи-
ли паркан на цьому місці в перших 
числах 2008 року й досить різко ви-
словили своє ставлення до забудови 
та забудовника. Цим забудовником 
виявилася організація «Фасад-буд», 
представники якої після спілку-
вання з мешканцями вирішили за 
краще добровільно відмовитися від 
такої «халепи». Втім, саме 2008 рік 
став відправною точкою для сум-
нозвісної забудови.

– Саме тоді все й почалося, – 
згадувала співрозмовниця.  – 
Уявіть: одного березневого дня 
до нас у двір понаїжджали само-
скиди з будматеріалами, а робіт-
ники в спецівках, виштовхавши у 
спини дітей і пенсіонерів, заходи-
лися загороджувати все довкола 
дерев’яним штахетником. Люди 
обурилися: «Хто такі? Що робите?» 
З’ясувалося, що якась фірма одер-
жала дозвіл на спорудження на 
клаптику землі, що впритул при-
ступає до будинків 39-А, 39-Б, 41 

і 43 по вулиці Ганни Ахматової, 
багатоповерхового торговельно-
офісного центру з рестораном на 
даху та багатоярусним автопар-
кінгом. І це – після того, як жителі 
густонаселеного масиву тривалий 
час домагалися облаштування на 

цьому місці бодай якоїсь окульту-
реної зони відпочинку! Обурені 
люди силоміць знесли загорожу. В 
стихійній акції протесту тоді взяли 
участь від малого до старого. Серед 
них у перших рядах вийшов на ми-
лицях боронити інтереси громади 
і 86-річний Григорій Остапович 
Губар – фронтовик-артилерист, 
удостоєний звання Героя Радян-
ського Союзу за знищення 21 воро-
жого танку, в тому числі й шести 
100-тонних «тигрів-фердинандів».

Тоді пліч-о-пліч із ним стояло 
багато людей: Любов Миколаївна 
Тен, Леонід Григорович Хмель-
ницький, Дмитро Анатолійович 
Гостищев, Вікторія Володимирів-
на Данюк, Анатолій Сергійович 
Гостищев, Олександр Дмитрович 
Куцар, Миколай Миколайович 
Шульга, Костянтин Миколайо-
вич Радіонов, Світлана Володи-
мирівна Барановська, Святослав 
Олексійович Вербич, Маргарита 
Анатоліївна Чеберко, Володимир 
Миколайович Плавак, Олександр 
Федорович Петров, Олександр 
Володимирович Дяченко, Дми-
тро Юрійович Матвеєв, Катерина 
Валеріївна Пащенко, Михайло 
Францович Лисофський, Мико-
ла Олексійович Тарасенко, Ніна 
Миколаївна Гора, Сергій Воло-
димирович Лисенко, Андрій Ми-
колайович Некрилов, Кристоф 
Георгійович Добрідіс, Сергій Ми-
колайович Щукарьов, Юлія Му-

дренко, Раїса Федорівна Береж-
на, Лілія Василівна Селезньова, 
Андрій В’ячеславович Комлєв, 
Людмила Миколаївна Кононенко, 
Ірина Костянтинівна Лундишева, 
Володимир Михайлович Чобот, 
Людмила Володимирівна Гриц-

кевич, Анатолій Олександрович 
Квятковский, Ольга Мойсеївна 
Доброленська. Часто на акції ви-
ходили цілі родини – у повному 
складі: Тен, Данюки, Чеберки, 
Кононенки, Кучері, Сушки, Ка-
пустяни, Худенки, Мудренки, 
Паламарчуки, Бережні, Плаваки, 
Дяченки, Місюри та багато інших 

небайдужих, перелічити усіх про-
сто немає технічної можливості.

Та й моя сім’я тоді разом зі 
мною майже переселилася на буді-
вельний майданчик – підтримував 
чоловік, двоє дітей постійно брали 
участь у пікетуваннях, мітингах, 
малювали й розвішували плакати, 

дитячі малюнки на захист скверу 
тощо.

Лише у безперервних цілодо-
бових чергуваннях за графіком у 
наметах біля забудови як в рам-
ках безстрокової акції пікетуван-
ня, що тривала понад місяць у 
2008 році, так і в пізніші періоди 
(в тому числі, коли потрібно було 
допомагати будівництву скверу), 
вдень і вночі відчергувало більше 
50 мешканців прилеглих будин-
ків, і це не враховуючи тих, хто 
масово поза графіком приєдну-
вався та ніде не був зафіксований. 

– А що ж забудовник? 
– А він між нашими будинка-

ми на цьому тісному майданчику, 
в густо забудованому та густоза-
селеному масиві, де навіть ніде 
погуляти з дітьми, встановив 
паркан, маючи намір розпочати 
будівництво так званого «Блоку 
побутового обслуговування» (а 
насправді – торгово-офісного цен-
тру). Як виявилося, замовником 
(та ініціатором) будівництва є 
ТОВ «Квартал-Буд».

– Для вас, певно, було не-
сподіванкою таке «волевияв-
лення» дарницьких чиновни-
ків за спиною громади.

– Від самого початку боротьби 
за припинення скандальної забу-
дови та за облаштування на її місці 
скверу мешканці відчували шале-
ний опір корумпованих чиновни-
ків та інших очевидно пов’язаних 
із забудовником чи корпоративно 
відданих їм офіційних осіб. Так, 
у райраді, куди ми делегували 
своїх представників, нас постави-
ли перед фактом: «Усі права за-
будовника на земельну ділянку 
оформлено згідно із законом, а 
він зворотної сили не має. Зми-
ріться». Але ми не змирилися. Бо 
в нас була Люба Олійник, сама за 
фахом архітектор, добре обізнана з 
нормами містобудування і закона-
ми. Вона дуже скоро з’ясувала, що 
забудовник не має необхідних до-
кументів для ведення будівельних 

робіт, а протокол громадських об-
говорень проекту забудови взагалі 
було фальсифіковано. Люба нам 
сказала: «Не можна здаватися!», 
і ми почали під її проводом уже 
організовано діяти. Передовсім 
надали обурливим фактам розго-
лосу, а відтак приступили до збору 

підписів про скасування рішення 
Київради щодо вказаної забудови. 
Невдовзі нами було зібрано 1054 
підписи за внесення до порядку 
денного сесії Київради питання 
припинення забудови… 

– Здавалося, громада вжи-
ла серйозних запобіжних за-
ходів. Сам голова Дарницької 
райради пообіцяв вам припи-
нити будівництво.

– Так, але, на жаль, вже 18 
серпня того ж 2008 року забудов-
ник, нагнавши у наш двір силу-си-
ленну робітників, мордастих брито-
голових «охоронців» з собацюрами 
без намордників, битками та ба-
лончиками зі сльозогінним газом, 
незважаючи на спротив людей, за 
одну ніч таки установив уже бетон-
ний паркан. З відчаю, наступного 
дня ми прийшли з пікетом вже під 
стіни Київради, де до нас вийшов 
Леонід Черновецький. Він підпи-
сав розпорядження про призупи-
нення будівництва і призначення 
повторних обговорень.

– Приборкало це якось 
спроби захоплення?

– Навпаки. 9 вересня 2008 у 
приміщенні Дарницької РДА від-
булася чергова спроба фальсифі-
кації громадських обговорень. Та 
громада дала їм рішучу відсіч. 
Нарешті 16 жовтня 2008 року на 
прибудинковій території за учас-
ті представників КМДА відбулося 
громадське обговорення, яке від-
хилило проект забудови та висло-
вилося за облаштування на май-
данчику рекреаційних об’єктів. 
Тим часом «Квартал-Буд», який 
усупереч рішенню КМДА продо-
вжував у дворі роботи й уже вирив 
котловину та почав забивати палі, 
пішов ва-банк – подав до суду від-
разу три позови проти мешканців 
масиву. Зокрема, в першому про-
сив стягнути на свою користь із 
уже згадуваного фронтовика-Ге-
роя на милицях 10 тисяч гривень, 
у другому оцінив збитки, завдані 
трьома ветеранами праці, у 2350 
тисяч гривень, а в третьому позові 
з п’яти багатодітних родин вимага-
лося аж три мільйони гривень. До 
слова, й «охоронці» засипали суди 
позовами на жителів будинків 41 
і 43 по вулиці Ахматової – нібито 
бабусі, дідусі й багатодітні мами 
їх так лупцюють, ледь не убива-
ють, навіть часом відстрілюють із 
пневматичної зброї. Знайшлися й 
медичні довідки про зняті побої. 

– Чим завершилися судові 
протистояння?

– На щастя, перемогою меш-
канців і здорового глузду. Отоді, 
до слова, ми вперше почули про 
Закон «Про органи самооргані-
зації населення», який надає гро-
мадам статусу юридичної особи 
і представницьких прав в орга-
нах влади. Для нас це був добрий 
шанс зрештою знайти управу на 
забудовника, який знехтував ін-
тересами громади, тому відразу ж 
провели збори жителів наших бу-
динків, на яких ухвалили: ОСНу – 

влаСНиМ прикладоМ (На облаштуваННі клуМб у парку – керівНик оСН 
л. бей та Секретар л. теН)

такий вигляд МаЄ СьогодНі ЦеНтральНа ЧаСтиНа паркової зоНи

«Не можна здаватися!»
Що може громада, якщо вона об’єдналася в оСН? багато чого 
може. Наприклад, вижбурнути зі своєї території забудовника, який 
знехтував інтересами місцевої спільноти. такі випадки торжества 
демократичних суспільних цінностей потроху стають прикметою 
сьогодення у самоврядному устрої столиці, який уже налічує 
120 органів самоорганізації населення.

продовжеННя На Стор. 4
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Під час заходу в мікрорайоні 
проводилися роботи з відновлення 
лав для відпочинку, впорядкуван-
ня дитячих та спортивних май-
данчиків. 

На заклик активу ОСН, членів 
ради ветеранів мікрорайону та со-
ціального центру «Перспектива» 
відгукнулися небайдужі мешкан-
ці мікрорайону і взяли участь у 
прибиранні сміття в лісовій смузі 
по вулиці Волкова та прилеглій 
ділянці Лісового проспекту.

Наступним кроком місячника 
з благоустрою в мікрорайоні був 
конкурс на кращу прибудинкову 
територію щодо її облаштування 
та впорядкування. Участь у кон-
курсі взяли мешканці 15 будинків. 

Конкурсна комісія, створена акти-
вом ОСН та соціальним центром 
«Перспектива», визначила пере-
можців, які отримали грамоти, 

грошову винагороду або інвентар. 
За рішенням конкурсної комі-
сії «супер-місце» та «супер-приз» 
отримала Тетяна Клімкова (акти-
вістка буд. №16 по вул. Волкова), 
перше місце – Галина Сузіна (ак-
тивістка буд. №33 по пр-ту Лісо-
вий (див. фото 1), друге місце – Га-
лина Горбачова (активістка буд. 
№41 по пр-ту Лісовий). 

Не залишилися без уваги та 
були відзначені й решта учас-
ників конкурсу: активісти буд. 
№№ 20, 24, 26 (див. фото 2) по 
вул.  Волкова, буд. №№ 45-А, 45-Б, 
47-А по вул. Жукова, буд. №42 по 
вул. Мілютенка та інші.

Актив ОСН усім учасникам 
конкурсу бажає здоров’я, наснаги 
та небайдужості.

Порядкує ОСН «лісовий-4»

фото 1

фото 2

орган самоорганізації населення «комітет мікрорайону «лісовий-4» 
(керівник – Наталія петрівна Цукур) завершив місячник з благоустрою 
(впорядкування та облаштування) прибудинкових територій 55 будинків, 
який відбувся у 2 етапи.

Керівник органу самоор-
ганізації населення «Комітет 
мікрорайону «Злагода» Пе-
черського району Надія Ва-
силівна Мудренок з нагоди 

завершення 145-го театраль-
ного сезону забезпечила відвід-
ування активом ОСНу вистави 
Національної опери України 
ім. Т.Г. Шевченка (див. фото). 

дбаємо про духовність

київський міський 
конкурс творчості
дітей та молоді 
з особливими 
потребами
«Осінній водограй»
У рамках міського конкурсу 
проектів та програм розвитку 
місцевого самоврядування

Орган самоорганізації насе-
лення «Комітет мікрорайону «Пе-
черська фортеця», за підтримки 
Київської міської державної ад-
міністрації, Печерської районної 
державної адміністрації у м. Києві 
та Печерського районного центру 
соціальних служб для сім’ї, дітей 
та молоді у м. Києві оголошують 
про початок 2 вересня 2013 року 
Київського міського конкурсу твор-
чості дітей та молоді з особливими 
потребами «Осінній водограй».

Діти та молодь, спостерігаю-
чи за навколишнім середовищем, 
пізнають його та намагаються 
поділитися своїми враженнями, 
відчуттями. Для кожного з них є 
важливими рідний край, щасливе 
дитинство, юність…

Україна – чудова країна з ча-
рівними, неповторними краєвида-
ми, багатою історичною спадщи-
ною і культурою! Та чи саме такою 
її бачать наші діти? Чи комфортно 
вони почуваються у власній держа-

ві? І взагалі – що таке рідна країна 
очима дітей та молоді, яка вона?

На Конкурсі будуть представ-
лені малюнки, що відображають 
бачення, емоції, мрії юних твор-
ців. За допомогою різних технік 
та художніх засобів виразності 
кожний автор будує свій особис-
тий мікрокосмос. Різноманіття сю-
жетної лінії в роботах учасників 
(українські мотиви, зображення 
краси природи в різні пори року, 
подій рідних місць, улюблених 
героїв казок та тварин), а також 
насиченість кольорів передають 
позитивний настрій та переносять 
у добрий, безпосередній, відкри-
тий, часом наївний світ дитячих 
почуттів.

Головна мета Конкурсу – роз-
криття творчого потенціалу дітей 
та молоді з особливими потребами, 
виховання толерантного ставлен-
ня суспільства до осіб з обмежени-
ми фізичними можливостями.

УМови коНкУрсУ:
- до участі запрошуються діти 

та молодь з особливими потребами;
- Конкурс проводиться для 

п’яти вікових категорій: 5–10 ро-
ків; 11–15 років; 16–20 років; 21–
25 років; 26–30 років;

- на Конкурс подаються ма-
люнки у довільній графічній, жи-
вописній формах, виконані олів-
цями, олійними, акварельними 
фарбами, гуашшю тощо;

- представлені на Конкурс ро-
боти мають бути не меншими фор-
мату А4 (210х290 мм);

- кожен учасник може подати 
не більше 3 конкурсних робіт;

- приймаються лише оригі-
нальні авторські роботи, що відпо-
відають умовам конкурсу;

- бланк заявки (анкети учасни-
ка) можна отримати, надіславши 
запит за електронною адресою:

p_fortress@ukr.net;
- заявки-анкети слід подава-

ти в електронному вигляді з 2 
вересня до 23 вересня 2013 року, 
за e-mail p_fortress@ukr.net (фото 
робіт, обов’язкові відомості про 
автора) з поміткою у темі «Кон-
курс»;

- відібрані роботи для участі у 
виставці слід надати до 30 верес-
ня 2013 року за адресою: м. Київ, 
вул. Крутий узвіз, буд. 6/2, з 10:00 
до 15:00 години;

- за консультаціями звер-
тайтесь за телефоном у м. Києві 
287-00-57; 

бути. Нарешті 2 квітня 2009 року 
Київська міська рада ухвалила 
рішення, яким скасувала своє по-
переднє рішення про виділення 
ділянки під будівництво та при-
пинила оренду вказаної ділянки 
Дарницькою РДА. Однак забу-
довник не вгавав і оскаржив це 
рішення в судах вищих інстанцій, 
які зрештою стали на бік громади. 
У квітні 2010 року Апеляційний 
господарський суд припинив про-
вадження у справі, залишивши 
чинним рішення Київради.

– Однак із часу проведен-
ня перших зборів мешканців з 
утворення ОСН минуло цілих 
чотири роки. 

– Процес створення ОСН із 
незрозумілих причин було за-
блоковано Київрадою впродовж 
2008–2010 років. А тоді довелося 
починати всю процедуру спочат-
ку, допоки торік у січні наш ОСН 
не було офіційно зареєстровано 
КМДА. На той час ми уже були 
згуртованою спільнотою з актив-
ною громадянською позицією, 
яка мала досвід самоврядування, 
пізнала смак спільних перемог. 
І була почута столичною владою. 
10 грудня 2011 року за особистої 
участі Голови КМДА Олександра 
Попова було демонтовано паркан 
скандальної забудови та проголо-
шено початок процесу створення 
скверу. А вже наступного року в 
лютому було повністю демонто-
вано залишки забудови, засипа-
но котловину і розбито на її міс-
ці чудовий сквер з дитячими та 
спортивними майданчиками. Цю 
оазу ми нарекли іменем Любо-
ві Олійник, яка в найважчі роки 
була моральним натхненником та 
правовим просвітником громади 
із таким життєствердним гаслом-
кредо: «Не можна здаватися!» На 
жаль, через тяжку недугу їй не 
судилося дожити до того дня, коли 
Феміда поставила остаточну крап-
ку в нашому протистоянні з забу-

довником і зрештою на місці урви-
ща, гідного стати майданчиком 
для зйомок хіба що фільму жахів, 
було облаштовано сквер її світлого 
імені. 

– Ви молодці, що не здалися 
і таки здобули цю перемогу. 

– І не одні ми такі були і є у сто-
лиці. Сьогодні громади густонасе-
леного Києва ще переживають 
справжні «набіги» забудовників 
на свої території. І багато їх, знаю, 
так само роками ведуть справжню 
війну із забудовниками, обстоюю-
чи власну територію, а за великим 
рахунком – світові демократичні 
цінності, які мають стати нормою 
в кожному цивілізованому сус-
пільстві. Тепер я напевне знаю: 
ключем до перемоги є громадян-
ська позиція кожного: «Не можна 
здаватися!»

розМову вела олеНа григореНко
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Цьогоріч проводився місь-
кий конкурс проектів та про-
грам розвитку місцевого 
самоврядування, до учас-
ті в якому запрошувалися 
столичні оСНи. колектив 
оСНу «будинковий комітет 
«вулиця ганни ахматової, 
41, 43» вперше взяв участь 
у ньому та здобув право 
реалізувати власний проект 
«облаштування спортивно-
го комплексу для підлітків 
по вул. г. ахматової, 41, 43», 
адже, окрім, паркової зони 
відпочинку, дітям та молоді 
потрібно зміцнювати та гар-
тувати здоров’я. На виготов-
лення і встановлення спорт-
комплексу за цією адресою з 
міського бюджету виділено 
40 тис. грн.
отже, буде втілена ще одна 
ідея, яку успішно реалізо-
вує цей згуртований оСНів-
ський колектив. 

Д о в і Д к а
«вісника» 

- виставка творчих робіт та на-
городження переможців конкурсу 
«Осінній водограй» відбудеться 
в приміщенні Київської міської 
державної адміністрації у жовтні 
2013 року.

Контактна особа: Тетяна Федо-
рівна Молодченко – керівник про-

екту «Проведення конкурсу твор-
чості дітей та молоді з особливими 
потребами».

Е-mail організаторів:
p_fortress@ukr.net
Контактні телефони:
287-00-57, 097-570-61-60,
067-316-80-44


